

# 司机开车玩手机,擅自漏跑四五站

## 乘客说,长清的K302真是不靠谱

董先生这周乘坐长清的K302遇到了两次窝心事:没有任何通知,本来经过园博园南门的K302突然不走海棠路、丁香路和紫薇路这一段了,11日下午,害得他原地等了一个小时,差点误了去济南的班车。14日中午,他在K302园博园水之门站再次见识了这趟车的奇葩:他明明就在站牌处站着,可是一辆K302呼啸而过,他跟跑着喊停都无人理,只见司机一手扶着方向盘开车,一手端着手机看呢!

文/片 本报记者 张帅

### 站牌处等一小时 一辆车也没来

11日下午6点20分,董先生在园博园南门站K302站牌处等车回济南,等了半小时不见一辆车过来,感觉十分纳闷。此时,又有一名小伙子来到站牌处,看到站牌上列明的最后一班车19点的文字后,决定再等一会儿,坐末班车也可以。可是两人一直等到19点25分,也没有等到一辆K302经过。难道这趟车改线了吗?改线也应该有预先的通知啊?两人十分不解。

董先生现场拨打了济南公交热线查询。济南公交热线服务人员告诉他,这趟线路是济南公交和济南交通局合办运营,车辆分属于这两家,根据这个时间段来判断,当天甩站的应该是交通局的运营车辆。根据工作人员随后告知的交通局的服务热线号码,董先生联系到了交通局服务热线12328,将情况反映了一遍。12328的服务人员答应予以查询,并答应在几天内告知结果。

等不来公交车,而长清开往济南的20路也快到末班车时间了,董先生和那个年轻小伙赶紧打了一辆车赶到位于大学路的公交运营中心。董先生告诉记者,要是K302不走园博园南门的话,直接从发车站公交运营中心走大学路向东,就会甩下或者漏跑交通学院站等四五个站点,一个多小时的运营时间里,会有多少乘客在站牌处空等?这样的线路也太不靠谱了。

12日上午,董先生接到一个自称是长清交通运输公司的人的电话,电话里对董先生表达了歉意,并说当天的甩站是由于堵车造成的,他们总经理十分重视,作了指示说,以后再遇到堵车,就是绕再远的道,



K302路公交车设立在园博园南门外的站牌。

也要按站牌停靠运营,不会再发生这样的事了。

董先生通过公交车驾驶员了解到,这种一两个小时连续甩站漏跑的现象后果很严重,如果是公交公司驾驶员所为,应该是要被追究责任的大事故。但K302是两家合营,一家跑一两个小时,当日上午公交公司的车辆是正常运营的,从下午5点半开始由交通局的车辆运营,于是他们直接把线路改掉,漏跑了四五站。

### 司机开车呼啸过 眼睛在看手机

董先生以为此事告一段落了,不料他在14日继续从园博园水之门乘坐K302到园博园南门时,又遇到了甩站的情况。当日12点12分,他在该站牌处等车,看到一辆K302呼啸而来,急忙站到车旁,不料该车停也

没停,继续开车走人了。董先生急忙招手呼喊,可是司机根本看不见,原来他左手扶着方向盘开车,右手举着手机在看!车里没有乘客下车,司机就不看看站牌处是否有乘客上车吗?而后面经过的一辆24路车,里面一名乘客也没有,这名司机在站牌处停下,打开车门,见没有人上车才开走的。相比之下,这辆K302确实太过分了。

董先生再次将情况反映到了济南交通局服务热线和12345。“我只是觉得长清的公交车太不方便了,开通公交车,就要认真对待,方便群众出行。”董先生反映,他在公交运营中心以前也遇到过类似情况,25路车明明有站牌,可是除了始发车,经过的公交车几乎不在这这里停。“旁边的售货摊摊主说,你要是往西走,得等始发车,向东转一大圈再说。经过的25路车,脾气好的司机愿意停,脾气不好的就直接开走了。”

## 11万平裸露土地 披上“绿装”

本报7月14日讯(通讯员 邢菊 肖传颖 卢毅) 近期,长清区城管局全面排查了辖区内的公共绿地,并进行了集中整治,在减少城区扬尘污染的同时,改善了空气质量。

裸露土地,是指位于城市规划区范围内,没有植被覆盖或硬化处理,影响城市景观效果,易起尘露土的土地。据了解,长清区城管局目前已对城区大学路、龙泉街、凤凰路、峰山路两侧的公共绿地内约11万平方米的裸露土地进行了重新绿化。

据悉,长清区城管局积极推动绿色屏障建设,加强局属园林工程和社会平台绿化工程监督,落实降尘抑尘措施;针对公园绿地、公共绿地、街头绿地等城市公共区域内的裸露土地,做到无绿化死角和盲点,加大绿地改造;强化局属公园景区、绿地以及在建设工程现场管理,防范尘土飞扬、焚烧落叶等污染问题。

## 居民基础养老金 涨至100元

本报7月14日讯(通讯员 李威 刘勇) 近日,齐鲁晚报记者从长清区人社局获悉,根据《关于提高居民基本养老保险基础养老金标准的通知》要求,自本月起,长清区居民基本养老保险基础养老金将由每人每月85元提高到100元。这是自2011年居民基本养老保险发放以来第6次上涨基础养老金,上涨幅度为17.6%,为历次涨幅最大,长清区约9.4万名城乡居民因此受益。

## 孝里卫生院 举行护理大赛

本报7月14日讯(通讯员 周萍萍 裴莉) 近日,孝里镇中心卫生院举行了护理技能操作大赛。比赛设氧气吸入、铺备用床、心肺复苏、静脉输液四项操作。比赛中,9名选手技术娴熟,严格按照标准流程进行操作。

## 声明

长清区崮云湖街道办事处凤凰村,麻兴亮,残疾证(37012319570919521X63)丢失,特此声明。

# 阳光健身

# 盛大试营业

7月17日试营业

当天办卡可抽大奖一次  
百分百中奖,绝无空奖,各种大奖等您来拿。

一等奖:液晶电视 3名 / 二等奖:豪华冰箱 6名 / 三等奖:炫彩公路倒刹车 20名

★ 凡在当天办卡

★ 送价值200元健身计划

★ 送价值200元私教课一节

★ 送价值288元运动大礼包一个

一张卡可享受

11种操课	8种瑜伽	7种舞蹈
器械健身	专业洗浴	极速减肥
芭蕾形体	爵士舞	专业街舞
韩国热舞	肚皮舞	动感单车
乒乓球	拳击台	贵宾区

一店:66581678 经十西路公路局三楼    二店:87220088 经十西路与玉符街路口交通银行二楼